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Risposte

1. 1 6 5

2. Gatto

3. Cane

4. Gatto

5. Cane

6. Bevande

7. Cibo

8. 6 3 4

9. Cibo

10. Bevande

L'elenco seguente mostra i diversi animali domestici in un negozio di animali.
Gatto Cane Pesce Pesce
Pesce Pesce Cane Cane
Pesce Cane Cane Cane

1) Organizza l'elenco degli animali domestici in un grafico.

Gatto Cane Pesce

1 6 5

2) Quale animale domestico c'era di meno?

3) Quale animale domestico c'era di più?

4) C'erano meno Cane o Gatto?

5) C'erano più Gatto o Cane?

L'elenco seguente mostra i diversi oggetti che gli studenti hanno portato a una festa.
Bevande Cibo Bevande Piatti
Bevande Piatti Bevande Piatti
Piatti Cibo Bevande Cibo
Bevande
6) Più studenti hanno portato Bevande o Cibo?

7) Quale oggetto hanno portato meno studenti?

8) Organizza l'elenco degli elementi in un grafico.

Bevande Cibo Piatti

6 3 4

9) Meno studenti hanno portato Cibo o Bevande?

10) Quale oggetto ha portato la maggior parte degli studenti?
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